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COLOMBO PREVIDÊNCIA 

 PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICPAIS DE COLOMBO 

Ata da Reunião número 12/2025 – Comitê de Investimentos   

Ao 1º dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e nove minutos, 

estiveram reunidos nas dependências da Colombo Previdência os membros do Comitê de 

Investimentos presidida pelo Senhor Giovani Corletto, contando com a presença de 

Aleksandra do Carmo Ullmann (Diretora Previdenciária), Wilton Luiz Carrão (Diretor 

Superintendente da Autarquia) e Marcia Regina de Lima (Presidente do Conselho 

Deliberativo), com a ausência do Sr. Riolando Fransolino Júnior (Presidente do Conselho 

Fiscal). 1) HOMOLOGAÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DE 

OUTUBRO DE 2025 E ATA DO COMITÊ DE OUTUBRO DE 2025: Giovani explica que 

foram enviados para todos, o relatório do Comitê de Gestão Previdenciária de outubro de 

2025 e ata da reunião anterior, relatório este em substituição ao relatório do comitê de 

investimentos produzido anteriormente, estando agora mais completo contemplando de 

forma detalhada as receitas e despesas previdenciárias e administrativas, benefícios 

concedidos além de análise do cenário econômico e carteira de investimentos com seu 

enquadramento, alocação e retorno em relação à meta, sendo que todos confirmam o 

recebimento todos aprovam por unanimidade. 2) APRESENTAÇÃO DA CARTEIRA DE 

INVESTIMENTOS DE SETEMBRO/2025 E CENÁRIO ECONÔMICO: Giovani passa a 

palavra para Marcos e pede para apresentar a carteira de investimentos e seus retornos, 

Wilton pergunta para Marcos em relação ao estudo de ALM se já esta pronto, considerando 

que estamos finalizando a politica de investimentos para 2026, Marcos responde que o 

estudo deve ficar pronto até o próximo dia 05, e que podemos decidir se aprovamos a 

política agora ou aguardamos o estudo, Wilton fala que será discutida a Política de 

Investimentos 2026 e que ficaremos aguardando somente o estudo de ALM para verificar 

se haverá alteração no quadro de alocação, assim fica definido que seja emitido o ALM até 

dia 05/12 para a conclusão da Política de Investimentos para podermos enviar para 

aprovação do conselho deliberativo. Na sequencia Marcos explica em relação à meta, que 

devemos conferir com o atuário, se a meta permaneceu a mesma e explica que podemos 

utilizar a meta conforme a portaria 1499/24, Giovani e Wilton então explicam que irão 

solicitar ao atuário parecer em relação à meta que podemos utilizar para a política de 

investimentos. Na sequencia Marcos inicia a apresentação da carteira de outubro de 2025, 

falando que o cenário permanece inalterado, com Selic nas alturas e volatilidade, inflação 

próxima ao centro da meta o que trás uma certa tranquilidade ao mercado, com isso a 

estratégia para a carteira não muda, aproveita para dar os parabéns pelo resultado atingido 

até o momento que dificilmente será mudado, com praticamente 3% de retorno acima da 

meta atuarial. Passa a apresentar a carteira, com o resultado de 1,31% frente a uma meta 

de 0,58%, e no acumulado 11,47% frente a uma meta de 8,47%. Na sequencia apresenta 

os indexadores da carteira, nos últimos 6 meses e demonstra como não teve alterações 

consideráveis na carteira, com um risco bem monitorado, tendo grande parte da carteira 

em CDI e IPCA trazendo grande previsibilidade. Mostra a composição da carteira em 
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relação à politica de investimentos e resolução vigente, os percentuais alocados em cada 

artigo e a rentabilidade obtida em cada artigo. Apresenta a liquidez da carteira, e finaliza a 

apresentação da carteira de investimentos. 3) POLÍTICA DE INVESTIMENTOS 2026: 

Encerrada a apresentação da consultoria, Giovani e Wilton apresentam a minuta da política 

de investimentos para 2026, demonstrando a minuta original e todas as alterações que 

foram incluídas para discussão, por questão de tempo, o comitê decide que concluirá a 

leitura e finalização da política em reunião a ser realizada na próxima segunda-feira 08/12, 

para poder encaminhar para o conselho para aprovação. 4) DEMAIS ASSUNTOS: Wilton 

solicita que seja enviado solicitação de informações ao gestor do fundo AR Capital FIDC 

acerca da rentabilidade negativa apresentada no último mês. Nada mais havendo a tratar, 

a reunião foi encerrada às dezesseis horas e quarenta e dois minutos sendo essa ata 

lavrada por mim Giovani Corletto e assinada pelos demais.                                              

 

 


